
Fw: Update Harga Solar PT. Indomobil Prima Energi 1-14 September 2023

Rossita Sunatra <rossitas@scg.com>
Mon 9/11/2023 8:46 AM
To:Arfandi Kurniawan <arfandikurn@scg.com>

From: FRISKA ROULINA SILALAHI <friskrou@scg.com>
Sent: 11 September 2023 08:44
To: Rossita Sunatra <rossitas@scg.com>
Subject: FW: Update Harga Solar PT. Indomobil Prima Energi 1-14 September 2023
 
Dear Bu Rosita,
 
Dibawah ini harga dari Indomobil ya..
 
Salam,
Friska Silalahi
 
From: maria ulfa <maria.ulfa@ip-energi.co.id>
Sent: Monday, 4 September 2023 11:45 AM
To: FRISKA ROULINA SILALAHI <friskrou@scg.com>
Cc: Ausman Abdullah <ausmana@scg.com>; Chakkapong Yingwattanathaworn <chakkapy@scg.com>; ratna komalasari <ratna.komalasari@ip-energi.co.id>;
dimas wijayanto <dimas.wijayanto@ip-energi.co.id>; adit saputra <adit.saputra@ip-energi.co.id>; ahmadc85@gmail.com; ahmad carlim <ahmad.carlim@ip-
energi.co.id>; mariaulfa.ipe@gmail.com; naila fauziyah <naila.fauziyah@ip-energi.co.id>; thias ramdhani <thias.ramdhani@ip-energi.co.id>; ari herdyana
<ari.herdyana@ip-energi.co.id>
Subject: RE: Update Harga Solar PT. Indomobil Prima Energi 1-14 September 2023
 
Dear  Ibu Friska,
 
Berikut terlampir hasil kalkulasi kembali untuk SCG Group ya;
 

OFFERING SCG Jakarta SCG Banten SCG Banten SCG Bodebek SCG Jabar 1
Volume       8KL 8KL
PBBKB       0.8585% 0.8585%
Basic Price Exc
PPN        Rp11.981   Rp12.095 

PPN 11%        Rp1.318   Rp1.330 

Total Price        Rp13.299   Rp13.425 

OFFERING SCG Jabar 1 SCG Jabar 2 SCG Jatim1 SCG Jatim 1 SCG Jatim 2
Volume 5KL        
PBBKB 0.8585%        
Basic Price Exc
PPN  Rp12.365         

PPN 11%  Rp1.360         

Total Price  Rp13.725         

OFFERING PION SIAM TSS DAYASA FAJAR
Volume          
PBBKB          
Basic Price Exc
PPN          

PPN 11%          

Total Price          
 
T erima Kasih.
 
Best Regards,
Maria Ulfa
0812-8050-7114
maria.ulfa@ip-energi.co.id
mariaulfa.ipe@gmail.com

PT. INDOMOBIL PRIMA ENERGI
Head Office :
Indomobil Tower Lt. 19
Jl. MT Haryono Kav. 11 Jakarta 13330
Phone       021-8512222 ext 1924

From: ari herdyana
Sent: Monday, September 4, 2023 10:54 AM
To: maria ulfa; FRISKA ROULINA SILALAHI

mailto:maria.ulfa@ip-energi.co.id
mailto:mariaulfa.ipe@gmail.com

